

И в нашем Отечестве есть имена, И помним их свято с любовью, Гордится их подвигом наша страна...

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ РОССИИ - памятные даты в истории Отечества, связанные с важнейшими историческими событиями в жизни государства и общества. История России богата знаменательными событиями. Во все века героизм, мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия

Российского государства. Помимо военных побед существуют события, достойные быть увековеченными в народной памяти.

Дни воинской славы России и памятные даты в истории Отечества, связанные с важнейшими историческими событиями в жизни государства и общества установлены Федеральным законом Российской Федерации от 13 марта 1995 г. № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России».

С 3 по 9 декабря в школе прошла Неделя воинской славы, целью которой было познакомить учащихся с героическим прошлым и настоящим нашей Родины. В БИЦ для учащихся 1 - 4 классов прошли уроки памяти «Герои — лучшие люди страны», посвящённые памятным датам России. Для учащихся 5 - 9 классов прошли классные часы «Героями не рождаются, героями становятся в час испытаний».

3 декабря — ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА. Учащиеся узнали познакомились с историей создания мемориального комплекса «Могила Неизвестного Солдата» в Москве, об Аллее Славы в нашем родном городе Камышлове. Слушали стихи о погибших в годы Великой Отечественной войны. Ребята узнали о значении памятных дней, о том, что нельзя забывать о подвигах солдат, защищавших Родину. О том, что поисковые отряды до сих пор возвращают имена солдатам, принося покой родственникам, пропавших без вести.

9 декабря — ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА - праздник нашей боевой славы, наших ратных традиций и воинской доблести, важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих героев.

У каждого времени — свои герои. Сейчас они носят защитные костюмы, респираторы и очки. Ежедневно они рискуют жизнью в борьбе с коварным вирусом.

Герои - лучшие люди страны, которые в трудное время пришли на спасение другим, не думая о себе, а порой и жертвуя своей жизнью. Они живы в памяти людской, которая бережно хранится и передаётся от поколения к поколению. И этот день — это наш общий земной поклон людям, которые ценой своей жизни сберегли нашу Родину.

Могуча Россия на все времена – И в прежние годы, и ныне. Героями наша Отчизна сильна, Отечество славится им!





